
 

 

 ن(1 5,)التمرين الأول : 

  ثم رتبها ترتيبا تصاعديا :  ةعشري أعداد على شكل الكسور التاليةاكتب 

 

𝟒

  10 
 = ………

𝟒𝟑𝟗𝟒

  1000 
 = ………

𝟓𝟕𝟎

  100 
 = ……… 

 

 ن(1 5,)التمرين الثاني : 

و عُرْضُهَا   60mقطِْعَةُ أرَْضٍ مُسْتطَِيلَةُ الشَّكْلِ طُولهَُا 
3

5
 طُولهَُا.  

 احُْسُبْ مِسَاحَة هذِهِ الْقِطْعَة. -

 ن(1 5,) التمرين الثالث : 

 

ِت ِِدِ دِ عِ ِأوبينياترِةِ سِ رِ دِ يِمِ ف ِ ِدِ دِ عِ ِنِ مِ ِ %01ِاتِ ن بِ الِ ِة ِب ِنسِ ِلِ ث  ِمِ ,ِت ِتلميذا 031ِِةِسِ امِ نةِالخِ يذِالسِ مِ ل 

ِالت ِ ِيذِ.مِ ل 

ِ؟ِاتن لب ِاِدِ دِ عِ ِبِ سِ حِ ا ِ .0

 ؟ِكورالذ ِِدِ دِ عِ ِبِ سِ حِ ا ِ .2

 

 ن( 5.1التمرين الرابع : ) 

 . 6cmا مَ هُ نَيْ ة بَ افَ سَ المَ  Hو  E نِ يْ تَ طَ قْ الن   هِ يْ لَ ، علمّ عَ (k)ا يم  قِ تَ سْ مُ  مْ سُ رْ اُ - 1

 .[EHة ]عَ طْ قِ الْ  فَ صَ تَ منْ  Oة طَ قْ الن   نِ يّ عَ - 2

 .Hو  E لُ مُ شْ وتَ  Oة طَ قْ ا الن  هَ زُ كَ رْ ي مَ تِ ة الَّ رَ ائِ الدّ  مْ سُ رْ اُ - 3

 [؟EHة  ]عَ طْ ي القِ مّ سَ ا نُ اذَ مَ  - 4

 [؟OHة  ]عَ طْ قِ ي الْ مّ سَ ا نُ اذَ مَ  - 5

 2222(                       ماي 5APالمستوى : الخامسة )

 الفصل الثالث في الرياضيات  اختبار



 

 

 ن(4) الوضعية الإدماجية : 

اِ ت ن ه  ِوِع ل ىِم  ة  م  ِال ع اص  ائ ر  ز  ِال ج  ن  اف ل ةٌِم  ِح  ل ق ت  01ِِا ن ط  اِع ل ىِالس اع ة  س اف ر  ة ِِ 6h 30minم  ه  ت ج  م 

ة ِوِالن  ص ف. ر  ِال ع اش  اِع ل ىِالس اع ة  ِإ ل ي ه  ل ت  ص  ين ةِال ت يِو  ِق س ن ط  ين ة  د  ِم  و  ِن ح 

ه ا. - س ي ر  د ةِ  ِم  س ب   ا ح 

ِِإ ذ ا اف ل ة  ة ِال ح  ِت ذ ك ر  ن  ِث م  ين ارا.051ِك ان  ِد 

اف ل ة؟ - ِال ح  ب  اح  ص  هِ  يِق ب ض  ب ل غِال ذ  ِال م  اِه و   م 

ِإ ل ىِ ير  ِي ش  اف ل ة  ِال ح  ِع د اد  ِك ان  ق  ل  ن ط  ِالْ   ِإ ل ىkmِِ 157483ق ب ل  ِأ ش ار  ص ول  ِال و  ن د   157895وِع 

km.ِ

ب ي نِ  - س اف ةِ  س بِال م  ين ت ي ن.ِا ح  د   ال م 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق.

 

 

 

 



 

 التصحيح النموذجي

 ن(1 5,)التمرين الأول : 

  ة ثم رتبها ترتيبا تصاعديا : عشري أعداد على شكل الكسور التاليةاكتب 

 

𝟒

  10 
 =       4.4  

𝟒𝟑𝟗𝟒

  1000 
 =     4.3.4   

𝟓𝟕𝟎

  100 
 = 5..4 

5..4 >  4.3.4 > 4.4  

 ن(1 5,):التمرين الثاني  

33  =5  ( ÷3  ×34 ) 

 مترا 33عرض القطعة: 

2134  =33  ×34  

مِسَاحَة هذِهِ الْقِطْعَة: 
2 m 2134  

 ن(1 5,) التمرين الثالث : 

87ِِ=011ِِ(ِ÷01ِِ×031ِ)ِ

ِبنتا87ِِ:ِِع د د ِالب ن اتِ

52ِِ=87ِ–ِ031ِِ

 ذكورا52ِِ:ِع د د ِالذ كورِ

 ن( 5.1التمرين الرابع : ) 

 

 

 

 

 

 

 قطر الدائرة .  : [EHمَاذاَ نسَُمّي القِطْعَة  ]

 [: نصف قطر الدائرة.OHة  ]عَ طْ قِ ي الْ مّ سَ ا نُ اذَ مَ  -

(K) H O E 



 

  

 ن(4) الوضعية الإدماجية : 

10h 30mn – 6h 30mn = 4h 00 

ه اِ - س ي ر  د ةِ   4h:ِم 

28111ِِ=01ِِ×051ِِ

ب ل غِال ذِ  اف ل ة:ِال م  ِال ح  ب  اح  ص  هِ  ِدينارا28111ِيِق ب ض 

002ِِ=058073ِ–ِ058755ِِ

ب ي نِ ِ س اف ةِ  ين ت ي ن:ِِال م  د   كيلومترا.002ِال م 

 وضعِالعملياتِالعموديةِإجباري.

 

 

 

 


